

Советский  
Крым

№ 4 НОЯ

от

1964

Газета № . .

## В НОВОМ СЕЗОНЕ

## На сцене флотского театра

СВОИ тридцать третий сезон драматический театр Черноморского флота начал с гастрольной поездки по Украине. В течение августа и сентября были показаны спектакли в Житомире, Херсоне, Николаеве. Наряду с этим коллектив провел много творческих встреч, концертов и других выступлений непосредственно на предприятиях, в учреждениях, колхозах. Одной из самых интересных была встреча артистов с труженника-

ми колхоза им. 1 Мая Черняховского района Житомирской области, где работает известная всей стране героиня труда Надежда Григорьевна Заглада. Третьего октября премьерой драматического репортажа Г. Вороника «Мятеж неизвестных» мы открыли свой осенне-зимний сезон в Севастополе. Продолжая работу над созданием спектаклей военно-патриотической тематики, в минувшем месяце флотский театр показал также героическую

комедию «Раскинулось море широко». Несмотря на то, что эту пьесу В. Вишневский в творческом содружестве с драматургом А. Кроном и поэтом В. Азаровым написал более 20 лет назад, она звучит по-настоящему современно. Спектакль проникнут глубоким оптимизмом, уверенностью в силе народа, жизнерадостным юмором. Хорошее музыкальное оформление значительно способствует его успеху.

В нынешнем сезоне театр

планирует подготовить не менее десяти новых работ. Основу нашего репертуара, как и в прошлые годы, составляют пьесы военно-патриотической тематики. К предстоящему двадцатилетию со времени окончания Великой Отечественной войны коллектив покажет труженикам городов и сел Крыма спектакли по пьесам «Пядь земли» Б. Рымаря, «Друзья и годы» Л. Зорина, «Шторм 8 баллов» Г. Халилецкого. Решено включить в

репертуар также пьесы А. Салынского «Сыновья человеческие» и П. Тур «Перебежчик».

Ближайшими новыми постановками будут пьеса «100 страниц про любовь» Э. Радзинского и комедия Г. Деннери «Лон Сезар де Базан», премьеры которых состоятся в конце ноября и первой половине декабря.

Творческий состав нашего театра под руководством нового главного режиссера О. Н. Альпина в этом сезоне значительно чаще будет встречаться со зрителями. Артисты уже провели несколько выступлений в школах Севастополя на вечерах, посвященных М. Ю. Лермонтову. При театре действует консультационный пункт помощи художественной самодеятельности. В ноябре совместно с горкомом комсо-

мола мы откроем молодежный клуб любителей театра.

Для выступления непосредственно на предприятиях, в школах и клубах, не имеющих достаточного сценического оборудования, коллектив подготовит несколько спектаклей-композиций, в том числе «Мой современник», «Морская душа», «Юмор наших друзей».

Артисты, режиссеры, художники и другие работники флотского театра приложат все усилия для того, чтобы своими спектаклями всемерно содействовать идейно-политическому росту и морально-эстетическому воспитанию воинов флота, трудящихся городов и сел Крыма.

**Б. МЕДВЕДЕВ,**  
начальник драматического  
театра Черноморского фло-  
та.

**СОВЕТСКИЙ КРЫМ**